

REGULAMENTUL CONCURSULUI
„Cheque Vacances și Eurolines te răsplătesc cu o vacanță de 6 zile la mare”

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI

Concursul „**Cheque Vacances și Eurolines te răsplătesc cu o vacanță de 6 zile la mare**” (denumit în continuare „**Concursul**”) este organizat și desfășurat de **S.C. Cheque Dejeuner România SRL** (denumită în continuare „**Organizator**”), persoană juridică română, cu sediul în București, Șos.Dudești-Pantelimon nr.42, sector 3, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub numărul J40/6468/2002, C.U.I. 14774435, cont IBAN RO87INGB0001008150978910 deschis la ING Bank Centrală, reprezentată prin d-nul Bunoară Ion, funcționar administrativ, împuternicit să semneze prezentul regulament de către d-na Elena Pap, Director General al societății,

Participanții la Concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile Regulamentului Oficial al Concursului (denumit în continuare „**Regulament Oficial**”), potrivit celor mai jos menționate.

Regulamentul Oficial este întocmit și va fi făcut public începând cu data de 12 aprilie 2010 pe site-ul www.chequedejeuner.ro.

SECȚIUNEA 2. DURATA CONCURSULUI

Concursul se derulează în perioada 12-29 aprilie 2010 și se va desfășura în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

SECȚIUNEA 3. ZONA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Concursul este organizat și se desfășoară pe întreg teritoriul României.

SECȚIUNEA 4. DREPTUL DE PARTICIPARE

La concursul „**Cheque Vacances și Eurolines te răsplătesc cu o vacanță de 6 zile la mare**” poate participa orice persoană juridică ce a comandat în perioada 12-29 aprilie 2010 tichetele de vacanță emise de către Organizator, în baza unui contract de prestări servicii încheiat cu Organizatorul.

Nu pot participa la concursul „**Cheque Vacances și Eurolines te răsplătesc cu o vacanță de 6 zile la mare**” persoanele juridice care au ca asociați și/sau administratori angajați ai Organizatorului sau membri ai familiei acestora sau persoanele juridice din cadrul cărora fac parte, cu orice titlu, Organizatorul sau angajați ai acestuia.

SECȚIUNEA 5. PREMIILE CONCURSULUI

Premiul concursului este acordat de către Organizator, în parteneriat cu Eurolines (SC Touring Europa Bus România SRL), și constă într-un sejur la Hotel California 3*/Cap Aurora – 5 nopți, fără servicii de masă, în perioada 1-6 iunie 2010, în valoare de 500 lei.

Impozitul aferent acestui premiu va fi suportat de către Eurolines.

SECȚIUNEA 6. MODUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Înscrierea la concursul „**Cheque Vacances și Eurolines te răsplătesc cu o vacanță de 6 zile la mare**” se va face pe baza bonului de comandă și a ordinului de plată ce atestă plata comenzii respective. Aceste documente trebuie transmise de către participanți, până la data de 29 aprilie 2010 (data oficiului poștal de la sediul Organizatorului/data faxului/data e-mailului), prin:

- poștă – la sediul Organizatorului;
- fax – la numărul 021/313 00 74;
- e-mail – la adresa comenzi@chequedejeuner.ro.

Bonurile de comandă necesare efectuării comenzilor pot fi procurate de la sediul Organizatorului, de pe site-ul acestuia – www.chequedejeuner.ro, precum și la cerere, prin fax, de la numărul 021/313 00 74 sau prin mail, de la adresa comenzi@chequedejeuner.ro.

Toate comenzile primite vor participa la tragerea la sorți ce va avea loc la data de 30 aprilie 2010, în cadrul căreia se va acorda premiul menționat la Secțiunea 5. Tragerea la sorți va avea loc în prezența unei comisii formată din doi reprezentanți ai Organizatorului și un reprezentant al Eurolines.

Validarea câștigătorului se va face numai în momentul în care se constată că acesta a achitat efectiv contravaloarea tichetelor de vacanță comandate de la Organizator.

SECȚIUNEA 7. RESPONSABILITATE

Participanții sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților și eventualilor câștigători. Orice încercare de fraudare va avea drept consecință imediată descalficarea din concurs.

Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru eventualele dispute legate de dreptul de proprietate asupra plicurilor expediate sau conținutului acestora și nici pentru:

- plicurile deteriorate, incomplete sau necorespunzătoare din punct de vedere al conținutului;
- documentele, prevăzute la Secțiunea 6 alineat 1, ce ajung la sediul Organizatorului după data de 29 aprilie 2010 sau la alte adrese decât cele a Organizatorului;
- plicurile pierdute sau neajunse la destinație din cauza oricăror alte probleme cauzate de serviciile poștale.

Organizatorul nu are nici o obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări necâștigătoare ce apar ulterior acordării efective a premiului sau după termenul de revendicare a premiului, prevăzut în prezentul Regulament.

SECȚIUNEA 8. OBLIGAȚIILE CÂȘTIGĂTORULUI

Participarea la concurs și/sau revendicarea premiului implică acordul implicit al câștigătorului că denumirea, imaginea, respectiv sediul său să poată fi făcute publice și utilizate gratuit în materiale audio, foto și video de către Organizator, în scop publicitar, fără a solicita în schimb vreo compensație sau avantaj financiar. Organizatorul poate solicita câștigătorului o declarație scrisă în acest sens.

SECȚIUNEA 9. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Organizatorul se angajează să respecte dispozițiile Legii nr.677/2001 privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului, să păstreze confidențialitatea datelor personale ale participanților/câștigătorului și să le utilizeze conform prezentului Regulament și legislației în vigoare.

Participanții care nu doresc ca informațiile ce îi privesc să fie folosite în scop de marketing, studiul pieței sau publicitate vor semnala în scris aceasta Organizatorului (se acceptă și e-mail trimis la adresa marketing@chequedejeuner.ro).

SECȚIUNEA 10. NOTIFICAREA ȘI PREDAREA PREMIILOR

Numele câștigătorului va fi publicat pe site-ul www.chequedejeuner.ro începând cu data de 3 mai 2010. Câștigătorul va fi contactat prin poștă, telefon, fax, e-mail sau personal de către reprezentanții Departamentului Comercial, pentru a primi informații asupra modalității de intrare în posesia premiului.

Premiul menționat în prezentul Regulament Oficial (voucherul aferent sejurului) poate fi revendicat până pe data de 15 mai 2010 de la oricare dintre agențiile Eurolines (SC Touring Europa Bus România SRL) din cele 42 de județe ale țării.

În cadrul acestui Concurs nu este posibilă înlocuirea premiului oferit cu contravaloarea acestuia în bani sau alte beneficii.

SECȚIUNEA 11. FORȚA MAJORĂ

Organizatorul poate înceta concursul și își declină orice responsabilitate în cazul producerii unor evenimente, independente de voința sa, care constituie caz fortuit sau forță majoră, astfel cum sunt definite de lege și care nu permit continuarea prezentului concurs.

SECȚIUNEA 12. LITIGII

Eventualele litigii aparute între Organizator și participanții la prezentul concurs se vor rezolva pe cale amiabilă. În cazul în care aceasta nu este posibilă, instanța competentă pentru judecarea litigiului va fi cea de la sediul Organizatorului.

SECȚIUNEA 13. REGULAMENTUL OFICIAL

Regulamentul Oficial al Concursului este disponibil în mod gratuit oricărui solicitant pe site-ul www.chequedejeuner.ro și la sediul acestuia. Prin participarea la acest Concurs, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor prezentului Regulament Oficial și ale legislației aplicabile în România.

Prezentul regulament a fost redactat în 4 (patru) exemplare, unul pentru notar și 3 (trei) pentru Organizator.

Organizatori:

	VacanteRomanesti.ro		ChequeDejeuner.ro		Eurolines.ro
---	--	---	--	---	--

Cheque Dejeuner Romania - Tel: 021-402.82.23, Fax: 021-313.00.74; 021-312.64.91, E-mail: info@chequedejeuner.ro

 www.groupechequedejeuner.com 